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 Ata da 68ª Sessão Especial da Assembleia Legislativa   

do Estado da Bahia, 
em 3 de dezembro de 2018. 

                                   Deputado Luciano Simões Filho (4º Secretário). À hora marcada, o 

Sr. Presidente e proponente do evento, invocando a proteção de Deus, declarou aberta a Sessão de 

entrega da Comenda Dois de Julho ao Sr. Delorme Martins da Silva (in memoriam), médico e 

ex-Prefeito do Município de Ipirá-Ba. Compuseram a Mesa dos trabalhos os Srs: Colbert Martins 

Filho, Prefeito do Município de Feira de Santana; Marcelo Antônio Santos Brandão, Prefeito do 

Município de Ipirá; Heraldo Miranda, Prefeito do Município de Baixa Grande; João Batista, Prefeito do 

Município de Pintadas; Divanilson Mascarenhas, Presidente da Câmara Municipal de Ipirá; João 

Roma, Deputado Federal eleito; e Deputado Carlos Geilson. O Sr. Presidente solicitou aos Deputados 

Jurandy Oliveira e Carlos Geilson que conduzissem o Sr. Luiz Carlos Martins, filho do homenageado, 

ao Plenário Orlando Spínola. Após a execução do Hino Nacional, o Sr. Presidente, quebrando o 

protocolo, franqueou a palavra aos Srs. Marcelo Antônio Santos Brandão, João Roma e Colbert 

Martins Filho, que parabenizaram a Casa pela outorga da Comenda ao médico e político, ressaltando 

a importância do homenageado para a Bahia e para o Município de Ipirá, onde ficou conhecido por 

ser um médico humanitário, com a capacidade de agregar pessoas e valores. O Sr. Presidente, após 

registrar as presenças de diversas autoridades, passou a condução dos trabalhos para o Deputado 

Carlos Geilson. Da tribuna, disse que a Comenda Dois de Julho é a maior honraria concedida pela 

Assembleia Legislativa aos cidadãos que legaram contribuições relevantes ao Estado da Bahia e 

entregá-la ao Sr. Delorme Martins da Silva (in memoriam) é uma honra e justiça. Discorreu sobre a 

história política e profissional do homenageado destacando a vida de dedicação, amor e trabalho por 

Ipirá. Concluiu enumerando diversos feitos do médico e político. O Sr. Presidente convidou a irmã do 

homenageado, Neide, os filhos Luiz Carlos, Lícia, Suzete e Delmo para juntos receberem a Comenda 

Dois de Julho. O Sr. Luiz Carlos Martins registrou gratidão aos deputados da Casa, de maneira 

especial ao Deputado Luciano Simões Filho, proponente da honraria. Disse que o homenageado 

marcou o tempo e a história dele pela dedicação, coragem, habilidade, exemplo e, acima de tudo, 

pelo amor e trabalho por Ipirá. Falou da biografia do médico e político, afirmando que desde cedo, 

afloraram as vocações para a política e a medicina, tornando-se além de médico conselheiro e amigo 

dos pacientes. Disse que como político se tornou uma liderança vitoriosa sem apego aos cargos 

públicos. Concluiu ressaltando que “um homem que tem ideia e sonhos não morre jamais”. O Sr. 

Presidente, após a execução do Hino da Bahia, em nome do Poder Legislativo, agradeceu a presença 

de todos e declarou encerrada a Sessão. 
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